

喜迎建党百年 祝福百岁老人

09



美好社区

市场星报

2021年5月17日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐)“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”近日,合肥市南岗镇鸡鸣村沈利英老人家里传来阵阵欢声笑语,来自鸡鸣村人大工作站、关工委和共青团的志愿者们正在为这位“百岁老人”庆祝生日。伴随着生日歌和大家的祝福,沈奶奶许下了她百岁生日的愿望。

一大早,沈奶奶的子孙们都从四面八方赶回家中,齐聚在老人身边,为老人过百岁寿辰。看着这么多的儿孙晚辈前来祝贺,沈奶奶心里也是格外的高兴。

沈利英老人生于1921年,今年正好是百岁高龄,膝下有一儿一女,五代同

堂。说起老人,女儿金际梅骄傲地说道:“母亲一生艰苦朴素、与人为善、勤劳勇敢,从小就教育我们要知足常乐,要孝顺父母长辈,虽然生活艰辛,一家人也其乐融融。也正是母亲的教导,让我们子孙后代健康、愉快,无忧无虑地成长。”

在老人家中,志愿者们详细了解了老人的身体状况、日常饮食和起居等情况,并向老人献上了慰问品。此前,志愿者还帮助老人申请了百岁高龄补贴。

南岗镇人大代表张圣银表示:“此次活动,进一步传递了敬老孝老之情,营造和谐文明家庭和良好村风,彰显了社会主义核心价值观,向建党100周年献礼。”



为进一步提高居民的防灾减灾能力,增强防灾减灾意识,5月12日,合肥市淝河镇老官塘社区应急办开展了以“普及防灾减灾知识,增强防灾减灾能力”为主题的防灾减灾宣传活动。

王静 记者 马冰璐

“学党史 为民办实事”志愿服务进小区

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)5月14日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合合肥市中心血站、安徽省第一人民医院西区、安徽福年华养老服务有限公司,在鼎元别院小区党群服务站开展“学党史 为民办实事”志愿服务进小区活动,免费为辖区居民测血压、颈椎按摩、接受健康咨询,同时还有专业理发团队为辖区居民进行爱心义剪等志愿服务。

活动现场,居民徐阿姨测量完血压后开心地说:“现在社区的服务是越来越贴心、越来越到位,不用去医院排队,在家门口就能测量血压,进行健康咨询,真的太方便了。”

得知家住在临水家园小区的张爷爷

因身体不适卧床不起,社区便组织医务人员入户服务。安徽省第一人民医院西区专业医师说道:“老爷子年龄大了,喉咙里浓痰严重,自己吐不出来也咽不下去,不舒服时家人要手握空心掌上往下、从外往里拍老人的胸口,缓解难受症状。”

卫楼社区相关负责人表示,自党史学习教育开展以来,井岗镇卫楼社区党委将党史学习教育与实际工作深度结合,在各居民小区广泛收集意见建议,通过召开家园议事厅会议,对居民反映的问题进行认真梳理归纳,组织社区党员志愿者服务队上门为居民开展服务,把党史学习教育成果有效转化为为民服务办实事的动力。

技能培训进社区 学门手艺好就业

星报讯(汪丹丹 记者 马冰璐)为提高辖区居民就业创业能力,促使辖区居民就近参加技能培训,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区联合葛大店社区组织开展“技能进社区”西式面点培训班,活动吸引了辖区50多位居民参加。

培训分为面点制作理论知识学习和现场手把手教学实践两个阶段。现场为学员们提供制作所需的各类材料,由经验丰富的面点老师给大家讲授蛋糕、各类面包、饼干等西式面点的制作以及面点成本核算、食品卫生及营养等相关知识。

老师在台上耐心地教学,学员在台

下认真地观摩。在老师的讲解和示范下,学员们从打蛋、搅拌、使用烤箱等环节入手,体验面点制作过程,互相交流学习心得,授课现场气氛轻松而活跃。经过一个下午的教学,学员们基本掌握了一些西式面点的制作方法。

安百苑幼儿园的生活老师刘女士说:“今天开展的面点制作培训,对我们来说太实用了,这样我们幼儿园就可以为小朋友提供自制的小饼干、面包,让小朋友吃得放心。”

此次培训班,让失业人员和失地农民实实在在地掌握一项技能,让他们学门手艺好就业,为以后就业创业打下基础。

在第31个全国助残日到来之际,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区组织辖区志愿者,带上“爱心礼品”,走访慰问了社区10多户残疾人家庭,使残疾人家庭感受到社会大家庭的温暖。

杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

一句话新闻

为预防社区溺水事故的发生,近日,合肥市陆集社区对辖区水域进行了排查,并设立警示牌,同时,社区组织“河长制”党员志愿者成立巡查队,每天对辖区十五里河及周围水塘等进行巡查。

许相屏 记者 沈娟娟

光明社区 开展党史学习读书会

星报讯(邹露露 孙雨静 记者 马冰璐)近日,为进一步推动党史学习教育走深走实走细,合肥市西园街道光明社区党委带领辖区各支部党员,在社区多媒体会议室开展了一期“学习党史,坚定信念”的党史学习读书会活动。

活动当天,各支部党员共计40余人齐聚多媒体会议室。读书会开始前,工作人员为每一位参会党员分发了党史学习专用书,随后每个支部书记分别上台领读了《中国共产党简史》片段,会场党员反响热烈,掌声连连。最后,光明社区党委书记邓成良对本次读书会做了汇总点评,并鼓励各支部延展读书会的活动精神,在各支部内充分掀起党史学习热潮。要求党员同志认真领会党的奋斗历程和伟大成就,切实将学习成果转化为推进工作的强大动力,从百年党史中汲取力量和智慧,勇挑重担、勇往直前,以实际行动和优异成绩迎接建党百年。

会议结束后,党员同志们纷纷表示,“党史学习读书会让我们真实重温党成立以来多年的艰辛奋斗历程,我们要以高度的政治自觉和行动自觉学习党史,树立正确的党史观。无论我们现在身处什么岗位,都要做好每一件事情,履行好每一项职责,成为一名合格的共产党员。”

陆集社区 节约用水宣传进小区

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟)5月9日至15日是全国城市节约用水宣传周,5月14日上午,合肥市陆集社区党总支、工会联合驻地单位——合肥十五里河首创水务有限责任公司党支部在欣然居小区共同开展以“节约用水你我参与,美好生活你我共享”为主题的宣传活动。开展节水宣传活动,号召居民积极参与,养成节水、爱水、护水的良好习惯,用实际行动践行“我为群众办实事”要求。

社区志愿者和企业工作人员向社区居民发放节水倡议书和宣传资料,通过在社区开展节水宣传活动,能够让居民们深刻认识到水资源的可贵及珍惜水资源的必要性,节水不光是居民自己的事,也关乎社会乃至全人类共同的利益。

活动最后,由党员、团员、计生协、妇联等部门组成的志愿者在现场通过节水知识问答、发放小礼品等方式提高居民节约用水意识。